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31º ra. Sesión Ordinaria 18/11/2015 - 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Pablo Pinotti 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Pablo Pinotti, Vicepresidente 1ero.: Leandro 
Migliori, Vicepresidente 2do.: Gonzalo Toselli.- 
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1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 11: se realizó la sesión ordinaria, a partir de las 
19:00 horas en el Recinto.- 
 
Viernes 13: por la mañana, 11:00 horas, se realizó una 
reunión para dar información sobre la adjudicación de la 
Obra de Gas Industrial Rafaela – Sunchales, en el Palacio 
Municipal. Por la tarde, 19:00 horas, la Concejala Cecilia 
Ghione participó del Café Científico “Soberanía Sexual 
Sobre Nuestro Propio Cuerpo”, en “Amigos del Arte”, 

organizad  por  el  Equipo  Interdisciplinario  de  Salud 
Sexual.- 
  
Sábado 14: desde las 20:30 horas, participaron del “70º 
Aniversario del Grupo Sancor Seguros”, en instalaciones 
del Club Atlético Unión, la Concejala Cecilia Ghione y los 
Concejales Gonzalo Toselli y Oscar Girard.- 
  
Lunes 16: los Concejales trabajaron en Comisión, a partir 
de las 16:30 horas.- 
 
Martes 17: por la mañana, el Concejal Horacio Bertoglio, 
con el Ingeniero Alassia, representante de la Cooperativa 
de Provisión de Agua Potable y Otros Servicios Públicos de 
Sunchales  Limitada  y  un  Profesional  vinculado  a  la 
construcción, estuvieron trabajando sobre los avances de 
un Proyecto de Ordenanza, que tiene que ver con la 
modificación del Reglamento de Edificación y en materia 
Tributaria. Por la mañana también, los Concejales Toselli 
y Pinotti y el Sr. Osvaldo Somaglia viajaron a Santa Fe para 
la firma de un Convenio con la Secretaría de Tecnología 
para la Gestión del Gobierno de la Provincia, que tiene que 
ver, específicamente, con transferencia tecnológica. Por la 
tarde, desde las 16:30 horas, los Concejales recibieron a 
la Arq. Celina Paira y a dos Arquitectas de la Universidad 
Nacional de General Sarmiento, acompañadas del CPN 
Fernando Cattáneo, en representación del Departamento 
Ejecutivo  Municipal,  donde  vinieron  a  presentar  los 
avances y el trabajo que realizaron, durante todo este 
año, referido al desarrollo urbano de la ciudad y algunas 
normativas específicas, que se fueron modificando, que 
se fueron agiornando, a la realidad actual. A continuación 
se trabajó en comisión.- 
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Miércoles 18: previo a la sesión, se trabajó en comisión.-
 

2 
Correspondencia Recibida 

 Del club Deportivo Libertad, a través de su Sub 
Comisión de Mini básquet Masculino, tiene el agrado de 
dirigirse  al  Cuerpo  Legislativo,  a  los  efectos  de 
comunicarle oficialmente, que durante los días 20 y 21 
de Noviembre próximos, se llevará a cabo, la “23º Edición 
del  Encuentro  Internacional  de  Mini  –  Amistad 
Deportiva”. Por tal motivo, quedan invitados a participar 
del acto central, que se llevará a cabo el 21/11/15, a las 
19:30 hs.-  
 
 De la Comunidad Educativa de C.A.N.Di., invitando 
al acto de cierre del ciclo lectivo 2015. El mismo se 
llevará a cabo el venidero jueves 19 de noviembre, a la 
hora 19:30, en instalaciones del Club Deportivo Libertad. 
 
 20 de Noviembre: “Día de la Soberanía Nacional”. 
 Acto Cívico, organizado por la Escuela Nº 2054 “Alas 
para la Vida”. El mismo se llevará a cabo el próximo 20 de 
noviembre a la hora 10:30, en Plaza Libertad. (En caso de 
mal tiempo, se realizará en el Salón de Usos Múltiples de 
la Escuela Nº 2054 “Alas para la Vida”).-  
 
 Del Jardín Materno Municipal, invitando a los 
Ediles, al Acto de entrega de certificados, a los Egresados 
de Sala de 4 años. El mismo se realizará el día 23 de 
noviembre a las 19:00 hs., en dicha institución.- 
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanza remitidos por el DEM 
Decreto 
 Nº 2417/15: Aprueba el Informe de 
Preadjudicación de la Comisión de Adjudicación para la 
evaluación de la Licitación Nº 2402/15 Obra: Ejecución 
del  Gasoducto  Industrial  GNEA –Rafaela-  Sunchales 
“Plan Más Cerca”. Adjudica a las firmas: BAHISA S.R.L.-
PEITEL  S.A.,  el  Renglón  1  por  la  suma  de  $ 

505.914.900,48 y CHIMEN AIKE S.A. – CONINSA S.A., el 
Renglón 2 por la suma de $ 295.505.592.- 
 
Resolución 
 Nº 3846/15: Llama a concurso de antecedentes y 
oposición a partir del 16/11/15 hasta el 07/12/15, 
para cubrir el cargo de Conductor Ejecutivo del Instituto 
Municipal de la vivienda, revistando categoría 16 del 
Escalafón  Municipal,  Agrupamiento  Profesional,  con 
función, remuneración y horario de trabajo acorde al 
mismo.–  MOCIONA  CONCEJAL  PINOTTI  PASAR  LA 
RESOLUCIÓN A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Nº 3847/15: Amplía el presupuesto del contrato 
de la Licitación Pública Nº 3839/2015 “Ejecución de una 
S.E.T. y Conexión con línea de media tensión en la 
Ampliación del Área Municipal de Promoción Industrial”; 
de acuerdo a la cotización presentada por la firma SIEA 
INTEGRAL de Pablo Blangini, el que asciende a la suma 
de $ 358.719,75.- 
 

4 
Despachos de Comisión del Concejo 

Municipal en pleno 
De Ordenanza 
 Autoriza firma Acuerdo Específico para el 
desarrollo energético de Sunchales con la empresa IES 
Biogás  S.R.L.  FUNDAMENTA  CONCEJAL  TOSELLI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
De Ordenanza 
 Establece FACTIBILIDAD TÉCNICA de ser 
incorporada al Área Urbana de la ciudad de Sunchales la 
fracción de terreno del Lote 33 de la Colonia Sunchales, 
según croquis de mensura, proyecto de urbanización y 
loteo en trámite, con una superficie total aproximada de 
10184.15 m2, propiedad de las Sras. Graciela Rosa 
Rambaudi  y  Stella  Maris  Rambaudi.  FUNDAMENTA 
CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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5 
Proyectos presentados por el Concejo 

Municipal en pleno 
De Declaración 
 Declara de "Interés Social y Deportivo", la 23ª 
Edición  del  Encuentro  Internacional  de  Minibásquet 
"Mini - Amistad Deportiva",  organizado por el Club 
Deportivo Libertad, a llevarse a cabo los días 20 y 21 de 
noviembre de 2015, por su importante contribución a la 
inclusión social, facilitando la práctica socializadora y 
posibilitando  que  los  niños  convivan  y  crezcan  en 
valores  y  en  lazos  de  solidaridad.  FUNDAMENTA 
CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 
 
De Minuta de Comunicación  
 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal 
informe, en un plazo no mayor a siete días hábiles, si 
durante el  año 2015 se  ha producido combustión, 
autocombustión y generación de humos o gases en la 
Planta  de  Tratamiento  de  Residuos  y,  en  caso 
afirmativo, comunique las acciones llevadas a cabo para 
evitar estas situaciones, de acuerdo a las prohibiciones 
establecidas en la legislación vigente. FUNDAMENTA 
CONCEJALA  GHIONE.  MOCIÓN  DE  PASE  A  CUARTO 
INTERMEDIO.  REANUDADA  LA  SESIÓN  SE  APRUEBA 
SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
De Minuta de Comunicación  
 Reitera en todos sus términos la Minuta de 
Comunicación Nº 707/2015-garantizar las condiciones 
de seguridad adecuadas en las márgenes del Canal 
norte sobre calle Gaby Miretti, entre las calles Italia y E. 
Montalbetti y calle Santiago del Estero entre Ameghino y 
Av. Belgrano-, y solicita se ejecute, en forma urgente, lo 
solicitado  en  la  misma.  FUNDAMENTA  CONCEJAL 
BERTOGLIO.  APROBADO  SOBRE  TABLAS  POR 
UNANIMIDAD.-  
 
 

 

6 
Proyectos presentados por Concejales 

De Ordenanza 
 Crea la Oficina para la Defensa de los Derechos 
de  los  Inquilinos/as,  bajo  la  órbita  del  Instituto 
Municipal de  la  Vivienda. FUNDAMENTA CONCEJALA 
GHIONE. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Establece un marco normativo para la 
incorporación de sistemas de regulación de excedentes 
pluviales, a efectos de contribuir a la optimización del 
funcionamiento  del  sistema  urbano  de  desagües 
pluviales, y cintas verdes en veredas en la Ciudad de 
Sunchales, MODIFICANDO la Ordenanza 1933/2009 y la 
Ordenanza  1606/2005  y  sus  modificatorias. 
FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE 
A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Pablo Pinotti, da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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